[image: image1.png]2.1.1. Jletom KusorpamM kiy6uuku crout 80 py6reit. Mama kymuna 3 kr 500 r xiyGHHKH.
Crosbo py6reif claun oHa 10/DKHa MOy4mTh ¢ 300 pyGaei?

2.1.2. JletoM KuJOTpaMM KIyGHUKH cTOMT 75 py6neit. Mama xymuia 1 xr 400 r wryGmnku.
Cxonbko py6reit crauu oHa Jo/kHa Moaydutsb ¢ 200 pybaei?

2.1.3. [lna pemonta KBapTHpHI Tpebyercst 55 py/ionoB 060eB. CKOJBKO Mauek 0GOHHOrO Kies
HY’KHO KyNATB, €CJIM OJ(HA TTauKa KJIesi PacCYMTaHa Ha 4 pyJoHa?

2.1.4. Jlna pemonta kBapTupbl TpeGyercss 68 pysoHoB 06oeB. CkobKO Iadex 0GOMHOrO Kiest
HY’KHO KYIIHTb, €CJIH OJ(HA NaYKa KJiesi PacCYMTaHa Ha 8 pysioHOB?

2.1.5. B nauke 250 nncroB 6ymaru dopmara Ad. 3a nenemo B oduce pacxonyercs 1100 sucros.
Kakoe HauMeHblillee KOIMYECTBO Mayek GyMaru HyKHO KymHTb B oduc Ha 4 Hemenmn?

2.1.6. B nauxe 500 sucroB 6ymaru popmata Ad. 3a Henemo B oduce pacxoayercss 700 yHCTOB.
Kakoe HauMeHbLIee KOJMYeCTBO Nadek OyMaru HyXKHO KYNUTh B oduc Ha 4 Hexenn?

2.1.7. Tennoxon paccuntan Ha 900 maccaxxpoB u 25 uieHOB KomaHbl. Kaxaas crmacatenbHas
LITTONKA MOKeT BMecTHTD 60 yesioBek. Kakoe HanMeHbllee YHC/IO HLTIONOK A0JIKHO ObITh Ha Terio-
xoJie, 4TO6bI B Cllyuae HEOGXOAMMOCTH B HHX MOXHO GBUIO PasMECTHTb BCEX TACCAKMPOB M BCEX e~
HOB KOMaH/Ibi?

2.1.8. Temnmoxon paccuutaH Ha 950 maccaxupoB u 25 uneHoB komanapl. Kaxnas cnacarenpnas
HIIONKA MOKET BMecTHTh 70 YesoBek. Kakoe HauMeHblilee YHC/IO HITIONOK A0JKHO ObITh Ha TErio-
xozne, 410Gl B cayyae ueoéxozmmoc‘m B HUX MOXHO 6lel0 Pa3MeCTHTh BCEX NACCaKUPOB U BCEX 4Jie-
HOB KOMAH/IbI?

2.1.9. Tlo rapuduomy miany «IIpocto Kak aeHb» KOMIAHMs COTOBOM CBSI3H KaX/BIH BEYep CHHU-
MaeT co cuéra abonenta 11 py6reit. Ecau Ha cueTy octanoch Menbuie 11 py6ieit, To Ha crenyiomee
yTPO HOMep 6JIOKHPYIOT 10 nonosHenust cyéra. Ceroams yrpom y Jlussl Ha cuety 66110 600 py6eit.
CxoubKO JHeit (BKJIIOYast CErOAHSIIHMI) OHAa CMOXET II0Ib30BAThCst Tee(hOHOM, He TOMONHSAS CYET?

2.1.10. Tlo Tapudnomy nany «IIpocTo Kak AeHb» KOMITaHUsI COTOBOM CBA3H KaX/blii Beyep CHU-
MaeTt co cyéra abonenta 22 py6as. Ecnu Ha cuety octanoch MeHbiie 22 py6reit, To Ha creayouiee
YTPO HOMep GJIOKMPYIOT 10 TonosHeHus: cyéta. Ceroans ytpoM y JIuabl Ha cuety 66110 400 py6neit.
CKoJIbKO JiHel (BKJIIOYasi CETOAHSIIHUIA) OHA CMOXKET I0JIb30BAThCsl TeeOHOM, He TOTOJHSSA CIET?

2.1.11. Jlns nokpacku 1 kB. M notoska tpebyercs 130 r kpacku. Kpacka npoaaércs B 6aHkax no
3 kr. Kakoe HauMeHblilee KOJIMYeCTBO GAHOK KPaCKM HY)KHO KYIHTb JUIS NOKPACKH IOTOJIKA ILJIO-
maznpio 35 KB. M?

2.1.12. [lns nokpacku 1 kB. M notonka Tpebyetcst 120 r kpacku. Kpacka npoaaércs B 6ankax no
1,5 kr. Kakoe HammeHbllee KOMMYECTBO GAHOK KPACKH HYXHO KYNHTb IS TOKPACKH MOTOJMKA ILIO-
wazpio 60 kB, M?

2.1.13. Ha genb pOXIEHMs I0JaraeTcsi JapuTh GYKeT M3 HEYETHOTO YMCJIa 1BeToB. Po3bl cTosT
80 py6ueit 3a mrryky. ¥ Banu ectb 350 py6ieit. M3 Kakoro Han6oJIbIIero YHCIA PO3 OH MOXKET KYITHTb
6yker Mallle Ha ZieHb POXIEHMs?

2.1.14. Ha zeHb poXAeHHs M0Jaraetcsi Aaputh GyKeT M3 HEYETHOTO YMcia 1BeTOB. TiO/MbNaHbl
crosit 25 py6ueit 3a mryxy. Y Banu ects 120 py6ieit. M3 kakoro HauGoJIbLIEro YHCAA TIONBIAHOB OH
MoxeT Kynutb Gyker Maie Ha /ieHb poXxaeHus?




